

这位六旬老汉好样的!

帮村民抓偷车贼,带伤勇追千米,独自将其制服

为帮村民抓偷车贼,曹县大集乡六旬老汉王洪亮右手被刀划伤后,不顾鲜血直流,仍千米追贼,最终独自将体重达200多斤的小偷制服。

本报记者 董梦婕 通讯员 安庆

路见不平

老汉一路狂追擒贼

22日10时许,大集乡西街行政村61岁的老汉王洪亮,正抱着1岁多的孙子在街上玩,突然听到有人大喊“抓小偷”。他抬头一看,从街西边跑过来一名妇女,边跑边喊她的电动车被前面的小偷偷走了。顺着妇女手指的方向,王洪亮看见一名三十岁左右的男青年正骑着一辆电动三轮车快速向东逃窜。

见此情景,王洪亮毫不犹豫骑着电动车在该男子身后猛

追。发现速度太慢追不上后,王洪亮抱着孙子在路口截了一辆面包车,与失主一起坐车继续追赶偷车贼。

追至李八庄田间小路时,被追急了的小偷将电动三轮车扔在路边,迅速向南侧的麦田逃窜,王洪亮也急忙下车紧追不舍。看到追自己的只有一个老人后,小偷从携带的黑包中取出了一把匕首和一罐催泪喷射器,一边将手中的匕首挥向王洪亮,一边拿出催泪喷射器朝王洪亮脸部喷射。

“那个小偷得有200多斤,我在体重、年龄上都没啥优势,直接拿着刀就往我胸口刺过来

了,我一手挡住他手腕,另一手用拳头打他小腹,接着右手就被划破了。”王洪亮对记者说,两人撕打了一段时间,小偷又拿起催泪喷射器向他脸上喷,趁他视线模糊之际,小偷趁机向张庄村的宋庄水闸方向逃窜。

企图诱惑

求放一马却不为所动

在追出三里多地后,王洪亮最终在宋庄水闸追上了小偷。

看到追上来的王洪亮,实在跑不动的小偷嬉笑着从口袋里掏出二百多元塞给王洪亮,被王洪亮严厉拒绝。“见我非拉他去派出所说清楚,又拿着刀朝我刺。”

王洪亮强忍着疼痛与小偷搏斗,用小偷挂在身上的包带将其暂时制服后,马上给二儿

子打电话,同时拨打了110,直到派出所民警赶到现场后,王洪亮才真正松了一口气。

隐瞒伤情

不愿让孩子担心

据王洪亮回忆,追贼期间,共被催泪喷射器喷中眼睛四次,被刀划伤右手一次,检查结果显示,除此之外,王洪亮右肩部锁骨骨折,需要住院治疗。

由于王洪亮的老伴患有气管炎,腿脚也不方便,所以不能来医院陪护,二儿子除了每天来医院照顾父亲,还要回家照顾母亲,“孩子们都在外地呢,要是让他们知道又得担心,所以除了二儿子,其他的孩子都不知道这事。”

26日,大集乡党委书记苏永忠特地去医院看望了这位英雄,送去了千元奖金,并号召全乡干部职工及村民向其学习。



抓杀人犯遭“手榴弹”炸伤
四民警受伤仍生擒疑犯



贾厚玲正在医院接受治疗。
通讯员 魏忠友 摄

本报郓城10月27日讯(记者崔如坤 通讯员 魏忠友 郎孝文)近日,持枪杀人案主犯朱某,藏身郓城随官屯镇尹庄自己的家中。面对突然出现的警察,引爆自制“手榴弹”,将前去抓捕他的3名郓城警务人员,1名湖北巴东民警炸伤。4名警务人员在受伤情况下,合力将朱某生擒。

警方介绍,引爆自制“手榴弹”的朱某,是发生在湖北巴东县的“9·20”持枪抢劫杀人抛尸案的主谋。9月20日,朱某伙同山东老乡杨某、程某和赵某在巴东县境内高速路上,将江夏区的私家车主李某枪杀,并抛尸农田中。

案发后,湖北巴东警方成立专案组展开侦破工作,将朱某、杨某、程某和赵某锁定。并在山东警方协助下,于9月29日、10月17日,先后在山东巨野、青岛等地,将程某、杨某和、赵某三人抓获。但主犯朱某一直在逃。

21日晚,朱某潜回家中躲避,被布控蹲守民警锁定。22日晚,贾厚玲带领两名协勤人员,协助来自湖北巴东的民警对朱某实施抓捕。

专案组民警徐堂远举枪进入屋内,并向朱某亮明了警察身份。朱某迅速从枕头下掏出一枚自制“手榴弹”,并拉动了引爆装置。

朱某将“手榴弹”朝冲进屋的几名警务人员扔去。徐堂远、贾厚玲和两名协警受伤。众人忍住伤痛,一拥而上将朱某控制,并押上警车带走。

贾厚玲等4名伤员,被送到郓城县人民医院救治。医生介绍,贾厚玲伤情最重,右大腿根部被“手榴弹”弹片击成贯通伤。徐堂远的手被“手榴弹”爆炸时产生的高温灼伤,手肘部被弹片击伤。2名协警大腿、脸部遭弹片划成轻微伤。

据悉,湖北民警徐堂远受伤较轻,当日即押赴犯罪嫌疑人朱某返回巴东。目前,除贾厚玲受伤较重仍住院治疗外,2名协警已出院。



拘禁李某与张某的铁笼。

经历:被当人质拘禁27天,逃跑三次均被抓

8月18日,河南省台前县清水河乡蒋庄村的李某和朋友张某驾驶的农用三轮车,行驶到郓城县李集乡昆岳浮桥东时意外发生交通事故,不慎将骑电动三轮车的郓城县李集乡高才刘行政村妇女杨某撞伤。

“对方家属一来到现场就把我揍了一顿,然后把我拉到诚信医院逼我交钱,之后又把我和张某先后关到宾馆限制自由,逼我给家人打电话要55万元医疗费。”李某说,他在被限制自由期

间多次遭到殴打、侮辱,之后又被强行关在铁笼里约27天。

拘禁李某与张某的铁笼被固定在王某家的堂屋,用钢筋焊接,大概长2米,宽1米多,高1米多,表面锈迹斑斑。

被非法限制自由期间,李某先后逃跑过3次,但都没能成功,每次都换来一顿暴揍,致其头部、面部、背部、胸部、四肢多处受伤,经法医鉴定,伤情为轻伤。

10月24日,6名犯罪嫌疑人均被郓城县检察院依法批捕。



哥哥把车交给无证弟弟驾驶

哥俩被罚3200元

本报成武10月27日讯(记者景佳 通讯员 张成业 陈兵)22日16时10分许,成武交警大队民警巡逻时,对一辆悬挂鲁R65XXX的小型汽车进行例行检查。检查中,坐在副驾驶座上的男子掏出驾驶证。

在民警询问下,驾驶人称副驾

驶座上的男子是他哥哥,其本人虽然会开车,并未取得驾驶证。驾驶人祝某因无证驾驶、使用他人机动车驾驶证驾驶机动车的交通违法行为被罚款1200元,祝某的哥哥因实施把机动车交给未取得机动车驾驶证人驾驶的交通违法行为,被罚款1000元。

“秋检工作我承诺”晒上媒体

本报定陶10月27日讯(记者李贺 通讯员 曹黎平)秋检工作好不好,客户最有发言权。20日,定陶县供电公司全体党员在局域网等媒体上公开亮相做承诺事项。承诺内容突出重点,关注客户关心的热点难点问题,内容涉及停电计划、安全防范、预防措施等10项硬性承诺。

定陶公司在秋检工作中保民生,顺民意,从严要求内部员工,把“秋检工作我承诺”晒上媒体促使各单位带头承诺践诺,提升客户信任度。“我承诺你监督,我的表现你打分”党员晒承诺活动中,该公司每名参与秋检战役的职工在不同的岗位上分别做出了内容不同的承诺。